



NÁBOR

ŠERM SPORTOVNÍ ŠAVLÍ

Pátek 6. září a 13. září 2019 v 18:30
v levé tělocvičně ZŠ Na Výsluní

Motto: „Je mnohé, čemu můžeš věnovat život. Láska? Jistě. Moc? Ano. Sláva a bohatství? To také. Já však nejvýše stavím možnost držet zbraň a právo bojovat s ní...“

John P. Morgan, korvetní kapitán. Jeho Veličenstva královny Alžběty, dobyvatel Panamy

Šermířský klub Houška z. s.

vyhlašuje

NÁBOR NOVÝCH ČLENŮ

- Líbí se Ti šermířské souboje?
- Máš postřeh, rychlost a odvahu?
- Máš trpělivost učit se novým věcem a neodradí Tě ani fyzická námaha?
- Pak je šerm sportem pro Tebe!

Proč šermovat

Sportovní šerm už dávno neusiluje o soupeřův život a zdraví, v současné době patří mezi nejbezpečnější sporty. Neztratil však nic ze své elegance, rychlosti a hlavně smyslu pro fair play. Kdo však tomuto sportu propadl, ví, že muž nemůže být nikdy skutečným mužem, pokud neumí šermovat a žena nemůže být krásnější než se zbraní v ruce.

Krátce o ŠKH

Naše sportovní organizace se specializuje na práci s mládeží. V současnosti se naši mladí závodníci aktivně účastní všech dostupných domácích i mezinárodních turnajů, soutěží Evropského kadetského i Světového juniorského poháru, Mistrovství Evropy i Mistrovství Světa. Z Mistrovství ČR pravidelně přivážíme sbírku cenných kovů. Vedle celkové fyzické kondice je tak možné uplatnit a rozvíjet jazykové dovednosti. ŠKH tento rok získala statut SCM - Sportovní Centrum Mládeže pod MŠMT.

Co uvidíte

Zveme Vás i Vaše rodiče na prezentaci sportovního šermu. Vedle ukázky soubojů našich mladých závodníků a historického šermu se zde dozvíte vše o sportovních zbraních, výstroji a fungování oddílu.

**Sport je vhodný pro děvčata a chlapce od 8 let,
ale rádi přivítáme starší zájemce.**

**Ve spolupráci s MDDM máme připravenou
i variantu pro děti ve věku 6 - 7 let.**

Pátek 7. září a 14. září 2018 v 18:30

v levé tělocvičně ZŠ Na Výsluní

Přezůvky sebou!

Další informace naleznete na stránkách: www.houstka.cz
Kontakt: Jakub Klečka, tel: 605 947 387 nebo e-mail: j.klecka@email.cz

